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  АДМИНИСТРАЦИЯ

Об отказе в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства

Рассмотрев      заявление      Колесниковой О.А. от 
08.08.2022 г. входящий № 349 о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, в соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом сельского поселения Большая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области, администрация сельского поселения Большая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области, учитывая результаты публичных слушаний (заключение от 08 сентября 2022г. опубликовано в газете «Большеглушицкие вести» от  09.08.2022 № 18(265))
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.
Отказать в предоставлении разрешения на условно разрешенный
вид использования земельного участка  в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:14:0902034:0164, площадью 181 кв.м., расположенного   по   адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, с. Большая Глушица, ул. Буровиков, д. 10б.

2.
Основанием для отказа является: статья 58 Правил землепользования и застройки сельского поселения Большая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области, утвержденных решением Собрания представителей сельского поселения Большая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 30.12.2013 г. № 156, на основании   которой предельные минимальные размеры земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в общественно – деловой зоне равны 300 кв.м.
3. Настоящее постановление опубликовать  в газете «Большеглушицкие  вести». 

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения Большая Глушица 
муниципального района 

Большеглушицкий Самарской области                                              А.Е. Якупов
Дыхно 8(84673)21209
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